

**VÁRALJA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
nyilvános üléséről készült  
jegyzőkönyve**

**2022. június 7.**

Készült: Váralja Község Önkormányzata Képviselő-testületének testületi üléséről

Helye: Váralja, Kossuth L. u. 203.

Ideje: 2022. június 7.

Jelen vannak: Sziebert Éva polgármester, Szóts Zoltán alpolgármester, Kvéder Gábor János, Oláh Klára képviselők (összesen 4fő)

Tanácskozási joggal megjelen: Filczinger Ágnes jegyző

Jelen van továbbá: Visnyei Gabriella jegyzői megbízott, jegyzőkönyvvezető

*Sziebert Éva polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes, mivel az 5 tagú képviselő-testület 4 tagja megjelent. A képviselő-testület nyilvános ülését 16 órakor megnyitja. Köszönti az ülés résztvevőit. Javaslatot tesz a képviselő-testület ülésének napirendjére a meghívóban foglaltak szerint.*

*Miután a napirendre vonatkozó további javaslat nem hangzott el, Sziebert Éva polgármester szavazásra teszi fel a napirendre vonatkozó javaslatot, melyet a képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadott, és az alábbi napirendet állapította meg:*

#### NAPIREND:

##### 1.Beszámoló a Bonyhádi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi munkájáról

Előterjesztő: Filczinger Ágnes jegyző  
(az előterjesztés írásban mellékelve)

##### 2./ Javaslat Váralja Község Önkormányzat gazdálkodására vonatkozó 2021. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadására

Előterjesztő: Filczinger Ágnes jegyző

##### 3./ Tájékoztató a falugondnoki szolgáltatás elindításáról

Előterjesztő: Sziebert Éva polgármester  
Meghívott: Nyul Gábor falugondnok

##### 4./ Tájékoztató a Kuglóffesztivál megrendezéséről

Előterjesztő: Sziebert Éva polgármester

##### 5./Egyebek

**Sziebert Éva polgármester:** Javasolja megválasztani Szóts Zoltán alpolgármestert jegyzőkönyv hitelesítőnek.

**Szóts Zoltán alpolgármester :** A megbízást elvállalja.

*Miután további javaslat nem hangzott el, Sziebert Éva polgármester szavazásra teszi fel a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére vonatkozó javaslatot, melyet a képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal – határozathozatal nélkül elfogadott.*

## **Napirend tárgyalása:**

### **1.Beszámoló a Bonyhádi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi munkájáról**

Előterjesztő: Filczinger Ágnes jegyző

**Sziebert Éva polgármester:** Köszönti Filczinger Ágneszt a Bonyhádi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, kéri hogy az írásbeli előterjesztéssel kapcsolatos kiegészítését tegye meg.

**Filczinger Ágnes jegyző:** Köszöni a meghívást, örömmel jött a képviselő-testület ülésére. Az előterjesztés kiegészítéseként elmondja, hogy a 2020. évhez viszonyítva a Hivatal működésében nem volt jelentős változás. Váralja település a Közös Hivatalhoz tartozó települések viszonylatában szerencsés helyzetben van, mivel állandó ügyintéző dolgozik a településen és egy fő pénzügyi valamint egy fő szociális ügyintéző segíti a Váraljai Kirendeltség munkáját. Reméli, hogy a közös munka a jövőben még hatékonyabb lesz az ügyintézők közreműködésével. A beszámoló mellékletében kerültek feltüntetésre a települések által benyújtott pályázatok, melyek elkészítésében, illetve lebonyolításában a Közös Hivatal munkatársai is aktívan részt vettek. Reméli, hogy a Közös Hivatal a jövőben is eredményesen segíti a települési önkormányzat munkáját.

**Sziebert Éva polgármester:** Köszöni a jegyzőasszony beszámolóját. Javasolja a képviselő-testületnek a beszámoló elfogadását.

*Miután további kérdés, hozzászólásnem hangzott el, Sziebert Éva polgármester szavazásra teszi fel a Bonyhádi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadására vonatkozó javaslatot, melyet a képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:*

#### **Váralja Község Önkormányzat Képviselő-testületének 31/2022. (VI.7.) számú határozata**

Beszámoló a Bonyhádi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi munkájáról

Váralja Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Bonyhádi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi munkájáról szóló beszámolót az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja.

**Határidő: 2022.június 7.**

**Felelős: Sziebert Éva polgármester**

## **2./ Javaslat Váralja Község Önkormányzat gazdálkodására vonatkozó 2021. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadásáról**

Előterjesztő: Filczinger Ágnes jegyző

**Filczinger Ágnes jegyző:** Tájékoztatásul elmondja, hogy a jogszabály alapján a jegyző gondoskodik az önkormányzat belső ellenőrzési feladatainak ellátásáról. Az elmúlt évek során a Völgységi Önkormányzatok Társulása keretében történik a belső ellenőrzési feladatok ellátása, melyet a múlt évig dr. Kádár Andrásné látott el. Az idei évtől a VÖT új szerződés keretében biztosítja a feladatellátást, Dr. Kósáné Hetesi Ildikó végzi a települések belső ellenőrzési feladatait. A belső ellenőrzésre vonatkozó terv valamennyi településre elkészült és jóváhagyásra került, ennek alapján kerül sor az idei évben a belső ellenőrzés elvégzésére. Az elmúlt évi gazdálkodás ellenőrzésének tapasztalatait és az észrevételeket tartalmazó jegyzőkönyv alapján intézkedési terv készítésére kerül sor, melyet a képviselő-testületnek jóvá kell hagynia.

**Sziebert Éva polgármester:** Javasolja a képviselő-testületnek a belső ellenőrzésre vonatkozó jelentés elfogadását az előterjesztésben foglaltak szerint.

*Sziebert Éva polgármester szavazásra teszi fel a belső ellenőrzésre vonatkozó 2021. évi ellenőrzési jelentés előterjesztésben foglaltak szerinti elfogadására vonatkozó javaslatot, melyet a képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:*

### **Váralja Község Önkormányzat Képviselő-testületének 32/2022. (VI.7.) számú határozata**

#### **Váralja Község Önkormányzat 2021. évre vonatkozó belső ellenőrzési jelentésének elfogadásáról**

Váralja Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Váralja Község Önkormányzat 2021. évi belső ellenőrzésére vonatkozó, az előterjesztés melléklete szerinti éves jelentésben foglaltakat elfogadja.

Határidő: 2022. június 7.

Felelős: Sziebert Éva polgármester

Visnyei Gabriella jegyzői megbízott

## **3./ Tájékoztató a falugondnoki szolgáltatás elindításáról**

Előterjesztő: Sziebert Éva polgármester

Meghívott: Nyúl Gábor falugondnok

**Sziebert Éva polgármester:** Tájékoztatásul elmondja, hogy az Önkormányzat Falugondnoki Szolgálatát május 1. napjától indult, ettől az időponttól vették nyilvántartásba a szolgáltatást a Tolna Megyei Kormányhivatalnál. Az elmúlt időszakban már voltak tapasztalatok a Szolgálattal kapcsolatban. Öröm számára, hogy eredményesen pályáztak és nyerték el a Falugondnoki Szolgálatot biztosító kisbuszt mely lehetővé teszi, hogy a település lakossága számára még színvonalasabb és sokrétűbb szolgáltatást nyújtson az önkormányzat. Fontos lenne, hogy minél szélesebb igénybevevői kör részére tudjon az önkormányzat szolgáltatást nyújtani. Az első időszak tapasztalatai alapján reméli, még több hasznos információ áll rendelkezésre annak érdekében, hogy a szolgáltatás színvonalasan működhessen a településen. Az önkormányzat képviselő-testülete pályázat útján Nyúl Gábort bízta meg a falugondnoki feladatok ellátásával. Kéri, hogy az elmúlt időszak tapasztalatait ossza meg a képviselő-testülettel.

**Nyul Gábor falugondnok:** Elmondja, hogy az elmúlt időszak tapasztalatai alapján a legnagyobb igény az egészségügyi intézménybe szállítás iránt mutatkozott. Heti egy alkalommal van lehetőség bevásárlásra történő szállítást igénybe venni. Legnagyobb feladatot a lakossági igények fontossági sorrendjének meghatározása jelentette. Bízunk abban, hogy a jövőben kialakul egy rendszer, mely a lakosság igényeivel is találkozhat.

**Kvéder Gábor János képviselő:** Álláspontja, hogy a betegszállítás esetében fontos lenne mérlegelni. Azok a lakosok, akik betegszállítót tudnak igénybe venni a szállításhoz, elsősorban azt a megoldást válasszák. Erre a jövőben is nagyobb figyelmet kellene fordítani az önkormányzat, mint szolgáltató részéről.

**Sziebert Éva polgármester:** Úgy gondolja, hogy a következő néhány hónap alatt felmérhetőek azok a lakossági igények, melyek figyelembevételével a szolgáltatás még színvonalasabban és hatékonyabban megszervezhető. A Képviselő-testületnek célszerű lenne egy gépjármű-használattal kapcsolatos szabályrendszert kialakítani, mely a Falugondnoki Szolgálatot biztosító falubuszra kiterjedően is rögzítené az igénybevétel módját és szabályait. Erre a közeljövőben sor fog kerülni.

*További kérdés, hozzászólás nem lévén Sziebert Éva polgármester a napirendi pont tárgyalását lezárta.*

#### **4./ Tájékoztató a Kuglóffesztivál megrendezéséről**

Előterjesztő: Sziebert Éva polgármester

**Sziebert Éva polgármester:** Tájékoztatásul elmondja, hogy a 2022. évben a Kuglóf Fesztivál a TOP-5.3.2-17 kódszámú, „Megyei identitás erősítése” című projekt keretében valósul meg, egy Tolna Megyei Önkormányzattal közös rendezvény keretében. Kéri a képviselő-testületet, hogy támogassa a Program megrendezését, melyhez az Önkormányzatnak külön forrást nem kell biztosítani a költségvetésében.

**Sziebert Éva polgármester szavazásra teszi fel a 2022. évi Kuglóffesztivál a TOP-5.3.2-17 kódszámú, „Megyei identitás erősítése” című projekt keretében történő megrendezésére vonatkozó javaslatot melyet a képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:**

#### **Váralja Község Önkormányzat Képviselő-testületének 33/2022. (VI.7.) számú határozata**

##### **2022. évi Kuglóffesztivál megrendezése**

Váralja Község Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy a 2022. évi Kuglóffesztivál a TOP-5.3.2-17 kódszámú, „Megyei identitás erősítése” című projekt keretében kerüljön megrendezésére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a rendezvény lebonyolításával kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.


Határidő: 2022. június 7.

Felelős: Sziebert Éva polgármester


Visnyei Gabriella jegyzői megbízott

További hozzászólás, bejelentés nem hangzott el, Sziebert Éva polgármester 16:55 órakor a képviselő-testület nyilvános ülését bezárja.

K.m.f.

  
Sziebert Éva  
polgármester

  
Szóts Zoltán  
jegyzőkönyv-hitelesítő

  
Filczinger Ágnes  
jegyző

